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Установите соответствие
А) NiSO4
Б) NaClO4
В) LiCl
Г) RbBr
	Инертный анод; водный р-р
1) S
2) SO2
3) Cl2
4) O2
5) H2
6) Br2
	Вар 11
А) CaBr2
Б) K2SO4
В) HNO3
Г) AgNO3

	На катоде- ?; водный р-р
1) водород
2) калий
3) серебро
4) кислород
5) сера
6) оксид азота(IV)

	Вар 2
А) KCl
Б) KNO3
В) Na2CO3
Г) CuSO4

	Инертный анод; водный р-р
1) хлор
2) оксид серы (IV)
3) оксид углерода (IV)
4) азот
5) кислород
6) оксид азота (IV)

	Вар 12

А) K3PO4
Б) CuCl2
В) KCl
Г) CuSO4
	Инертный анод; водный р-р
1) хлор
2) кислород
3) водород
4) серная кислота
5) фосфорная кислота
6) соляная кисллота

	Вар 3

А) Al(NO3)3
Б) Hg(NO3)2
В) Cu(NO3)2
Г) NaNO3

	На катоде- ?; водный р-р
1) водород
2) алюминий
3) ртуть
4) медь
5) кислород
6) натрий
	Вар 13
А) Fe2(SO4)3
Б) CuSO4
В) KI
Г) Ca(NO3)2
	На катоде- ?; водный р-р
1) H2
2) Fe; H2
3) CuO
4) Cu
5) Ca
6) K; H2

	Вар 4

А) литий
Б) фтор
В)  серебро
Г)  магний


	Получение электролизом
1) р-р LiF
2) р-в LiF
3) р-р MgCl2
4) р-р AgNO3
5) р-в Ag2O
6) р-в MgCl2
	Вар 14

А) Al(NO3)3
Б) CuCl2
В) SbCl3
Г) Cu(NO3)2
	На катоде- ?; водный р-р
1) 2H2O - 4e O2 + H+
2) 2H2O+2eH2+2OH-
3) Cu2+ + 1e  Cu+
4) Sb3+ -2e  Sb5+
5) Sb3+ + 3e Sb0
6) Cu2+ +2e  Cu0

	Вар 5

А) AgNO3
Б) CaCl2
В) K2SO4
Г) CuSO4

	На катоде- ?; водный р-р
1) водород
2) кислород
3) металл
4) хлор
5) оксид серы (IV)
6) оксид азота (IV)
	Вар 15

А) CuSO4
Б) K2S
В) BaCl2
Г) Pb(NO3)2
	Инертный анод; водный р-р
1) водород
2) кислород
3) металл
4) хлор
5) сера
6) азот

	Вар 6

А) CuBr2
Б)  CuSO4
В) NaNO3
Г) Ba(NO3)2

	На катоде- ?; водный р-р
1) H2
2) Cu
3) Na
4) Ba
5) NO2
6) Br2

	Вар 16

А) NiSO4
Б) NaClO4
В) LiCl
Г) AgNO3

	На катоде- ?; водный р-р
1) Ni, H2
2) NiO
3) Na
4) H2
5) Li
6) Ag

	Вар 7

А) Rb2SO4
Б) CH3COOK
В) BaBr2
Г) CuSO4
	Инертный анод; водный р-р
1) метан
2) сернистый газ
3) кислород
4) водород
5) бром
6) этан и углекислый газ
	Вар 17

А) K2SO4
Б) BaBr2
В) Fe(NO3)2
Г) CuCl2
	На катоде- ?; водный р-р
1) K
2) H2
3) Ba
4) Fe, H2
5) CuO
6) Cu

	Вар 8

А) Сu(NO3)2
Б) AgNO3
В) CaCl2
Г) Na2SO4

	На катоде- ?; водный р-р
1) металл
2) водород
3) кислород
4) хлор
5) оксид серы(IV )
6) оксид азота(IV)
	Вар 18

А) Ca(NO3)2
Б) HgCl2
В) SbCl3
Г) AgNO3
	На аноде -?, водный р-р
1) 2H2O-4e O2 + 4H+
2) 2H2O+2e  H2 + OH-
3) 2Cl- -2e  Cl20
4) Sb3+ +3e --. Sb0
5) Cl-+4H2O-8eClO4-+8H
6) 4NO3- —4e2N2O +5O2

	Вар 9

А) NaI
Б) BaCl2
В) AgNO3
Г) K2SO4

	Инертный анод; водный р-р
1) H2
2) I2
3) NO
4) Cl2
5) SO2
6) O2
	Вар 19

А) NaCl
Б) Na3PO4
В) H2SO4
Г) CuSO4
	Инертный анод; водный р-р
1) хлор
2) оксид серы (IV)
3) водород
4) натрий
5) кислород

	Вар 10

А) CoSO4
Б) NiCl2
В) NiF2
Г) K2S

	Инертный анод; водный р-р
1) Cl2
2) O2
3) H2
4) S
5) SO2
6) HF
	Вар 20

А) Cr(NO3)3
Б) KClO4
В) BaCl2
Г) AgNO3
	На катоде- ?; водный р-р
1) Cr, H2
2) CrO
3) Na
4) H2
5) Ba         6) Ag
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ЭЛЕКТРОЛИЗ   п роцесс   на К атоде    (   не   зависит от материала катода)    

        Li……………………………Al  Mn………………….……  H 2     Cu       Hg        Ag       Pt       Au         

  Ме n+    не восстанавливается     2 H 2 O   + 2 e -      H 2   + 2 OH -   (если в растворе несколько катионов   р азных металлов, то сначала восстанав -   л ивается стоящий в ряду напряжений   п равее)      Me n+   + n e -      Me 0     2H 2 O + 2e -      H 2   + 2OH -           Me n+   + ne -      Me 0  

  п роцесс на  А н оде    (   зависит от материала анода и природы аниона)    

  Анод  Кислотный остаток  Ac m -  

бескислородный  кислородсодержащий + фторид  

  Растворимый   (   Cu ,  Zn ,  Fe ,  Ag )      Окисление металла анода   Me 0   –   ne -      Me n+                                                          Анод                    раствор  

  Нерастворимый   (С , Au, Pt)      Окисление аниона   (кроме фторида  F - )     Ac m -   -   me -      Ac 0      в щелочной среде     4 OH -   -   4 e -      O 2   + 2H 2 O     в кислой и нейтральной среде     2H 2 O  –   4e -      O 2   + 4H +    
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ЭЛЕКТРОЛИЗ

процесс на Катоде  ( не зависит от материала катода) 

		       Li……………………………Al

		Mn………………….……

		H2

		  Cu       Hg        Ag       Pt       Au       



		

Меn+  не восстанавливается



2H2O + 2e-  H2 + 2OH-

(если в растворе несколько катионов

разных металлов, то сначала восстанав-

ливается стоящий в ряду напряжений

правее)



		

Men+ + n e-  Me0



2H2O + 2e-  H2 + 2OH-



		

		





Men+ + ne-  Me0







процесс на Аноде  ( зависит от материала анода и природы аниона) 

		

Анод

		Кислотный остаток Acm-



		

		бескислородный

		кислородсодержащий + фторид



		

Растворимый

( Cu, Zn, Fe, Ag)



		

Окисление металла анода

Me0 – ne-  Men+

                                                    Анод                    раствор



		

Нерастворимый

(С, Au, Pt)



		

Окисление аниона

(кроме фторида F-)



Acm- - me-  Ac0



		

в щелочной среде



4OH- - 4e-  O2 + 2H2O



в кислой и нейтральной среде



2H2O – 4e-  O2 + 4H+












